



OBČINA PIRAN  
COMUNE DI PIRANO

OBČINSKA UPRAVA - AMMINISTRAZIONE COMUNALE

Urad za družbene dejavnosti - Ufficio attività sociali

Številka :  
Numero : 4101-37/2019

Piran :  
Pirano : 12.5.2020

**OBČINSKEMU SVETU  
OBČINE PIRAN**

**ZADEVA: LETNO POROČILO AVDITORIJA PORTOROŽ - PORTOROSE  
ZA LETO 2019**

Občinskemu svetu posredujemo v obravnavo in potrditev Letno poročilo Avditorija Portorož-Portorose za leto 2019.

Avditorij Portorož je občinski javni zavod, katerega ustanoviteljica je Občina Piran. Ustanoviteljske pravice in obveznosti do zavoda izvajata občinski svet in župan Občine Piran. Temeljni akt zavoda, ki določa njegovo statusno obliko, lastništvo in delovanje, je Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Kulturni, kongresni in promocijski center Avditorij Portorož.

Z ustanovitvenim aktom javnega zavoda je predvideno, da ustanovitelj daje soglasje k letnemu poročilu o poslovanju zavoda.

Na podlagi tretjega odstavka 99. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS št. 11/11-uradno prečiščeno besedilo, 14/13-popr., 101/13, 55/15- ZFisP, 96/15-ZIPRS1617 in 13/18) morajo posredni uporabniki občinskega proračuna županu predložiti letna poročila za preteklo leto skupaj z obrazložitvami, župan nato o poslovanju javnih zavodov seznanja občinski svet.

Javni zavod Avditorij Portorož – Portorose je posredoval v obravnavo letno poročilo za leto 2019 potrjenega s strani Sveta zavoda. Sestavljeno je na podlagi veljavnih predpisov in obsega:

**A. Poslovno poročilo**

**B. Računovodsko poročilo z računovodskimi izkazi in pojasnili.**



V skladu z Zakonom o javnih financah, so v delu poslovnega poročila navedeni dolgoročni in letni cilji posrednega uporabnika, poslovanje in problematika zavoda v preteklem poslovnem letu, ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev v primerjavi z doseženimi cilji iz poročil preteklega leta oz. več preteklih let ter ocena učinkov poslovanja.

Osnovna dejavnost Avditorija je razmejena na javno službo ter dejavnost na trgu. Sredstva za pokrivanje dejavnosti pridobiva javni zavod iz naslednjih virov:

- glavnino od občine Piran kot ustanoviteljice na podlagi vsakoletne pogodbe o sofinanciranju programa,
- s plačili uporabnikov za storitve izvajanja programa v javnem interesu, z vstopninami, s prodajo blaga in storitev na trgu, z donacijami, darili, iz drugih javnih sredstev ter sredstev EU in drugih zakonskih virov.

Program javne službe se financirana iz proračunskih sredstev ter pokriva redni kulturni in promocijski program, prireditve javnih zavodov in društev. Dejavnost na trgu sloni predvsem na kongresni dejavnosti-organizaciji kongresov, poslovnih srečanj, najemov, na dodatnih komercialnih glasbenih in gledaliških prireditvah, oddajanju prostorov in tehnične opreme, upravljanju s plakatanjem ter dejavnost izvajanja javnega oglaševanja v Občini Piran, ki ima delno tudi javni pomen, saj gre za vzpostavitev učinkovitega servisa obveščanja javnosti.

V računovodskem poročilu so v skladu s Pravilnikom izkazane računovodske informacije, ki se nanašajo na razkrivanje podatkov, izkazanih v bilanci stanja, izkazu prihodkov in odhodkov, izkaz prihodkov in odhodkov po načelu denarnega toka ter v prilogah k izkazu.

Zavod zagotavlja jasno in primerno ločevanje dejavnosti javne službe in dejavnosti, ki ne sodi v javno službo. Skladno s predpisi se vodi ločeno knjiženje stroškov in prihodkov po dejavnostih. Za izvajanje javne službe ustanovitelj krije stroške dela 13 zaposlenim, za plače, prispevke in druge osebne prejemke v deležu, skladno s potrjenimi merili o delitvi stroškov plač. V povprečju je delitev 75% za dejavnost javne službe in 25% za dejavnost na trgu.

**Poslovanje Avditorija Portorož na dan 31.12.2019 je bilo pozitivno, zavod je zaključil leto s presežkom prihodkov nad odhodki v višini 2.504,30 EUR, od tega iz naslova opravljanja javne službe 1.482,90 EUR in iz naslova opravljanja dejavnosti na trgu 1.021,40 EUR.**

Prihodki v letu 2019 so znašali 893.277 EUR in so bili za 4 % nižji kot v letu 2018.

V letu 2019 je Avditorij Portorož dosegel odhodke v višini 890.773 EUR.



**Iz poročila izhaja, da presežek prihodkov nad odhodki znaša 2.504,30 EUR in se na podlagi sklepa Sveta zavoda nameni za obogatitev programa za leto 2020.**

Občinskemu svetu predlagamo, da obravnava letno poročilo Avditorija Portorož-Portorose za leto 2019 in sprejme predlagani sklep.

Gradivo bo predhodno obravnaval Odbor za kulturo.

Pripravila:  
Đeni Rožec



Vodja urada  
Matej Knež



Priloge:

- Letno poročilo Avditorija Portorož za leto 2019
- Sklep Sveta zavoda št. S 44/2020 z dne 26.2.2020
- Sklep Sveta zavoda št. S 45/2020 Z DNE 26.2.2020
- Predlog sklepa Občinskega sveta

